

ПЯТНИЦА, 28 МАЯ

6.00 «Доброе утро»
9.00 Новости. Информационная программа
9.20 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ». «ЧЕЛОВЕК СО ШРАМОМ».

5.00 «Доброе утро, Россия!»
5.10, 6.15, 8.45, 7.15, 8.10 «Вести»

7.00 «ТВ-ИН». «Время местное»
7.15 «ТВ-ИН». «3 минуты с пользой»

7.55 «Ну погоди!»
8.15 «Москва: инструкция по применению»

6.00 «Утро на НТВ»
8.55 «ЛЮБОВЬ ВДОВОЦА». Сериал
10.00 «Сегодня утром»



Виват, здоровье!

ПРАЗДНИК

В полубившемся работникам метизно-металлургического завода спортивным празднике участвовали работники первой группы цехов. Восемь команд показывали свои ловкость, силу, быстроту, мастерство в самых различных соревнованиях и конкурсах.

...И стать генералами

МОТОКРОСС

Хоккейный «Металлург» завершил сезон с серебряными медалями. Награды такого же достоинства по итогам чемпионата России в дивизионе «В» получил и баскетбольный «Металлург-Университет».

В минувшем сезоне сборная Магнитогорска была самой молодой, и тем не менее ей удалось занять пятое место, оставив позади себя более опытные команды.

В начале июня. Первый этап – в Тюмени, второй – в Магнитогорске, как раз перед Днем металлурга.

«Как провели подготовительный период?»
Практически все сильнейшие команды суперлиги чемпионата России по мотокроссу выезжали на тренировочные сборы в южные районы страны.

«Какие задачи ставите на сезон?»
Все просто: какой солдат не мечтает стать генералом? У нас молодая команда, парни рвутся в бой, хотят стать мастерами.

«Почему в вашем виде спорта не принимают участия женщины?»
Представительницы слабого пола уже достаточно уверенно выступают в соревнованиях таких мужских видов спорта: тяжелой атлетике, греко-римской борьбе, боксе, футболе...

«Известно, что скоро у нас в городе пройдут международные соревнования по мотокроссу»

«Существуют какие-то нормы трасс для международных стартов?»

«Главное, чтобы на сложных участках была предусмотрена безопасность спортсменов. А в целом, прокладка трассы – дело фантазии и возможности самих организаторов.

«Существуют какие-то нормы трасс для международных стартов?»

06.30 «НОВОСТИ»
07.00 «С 7 ДО 9»
08.00 «Будильник»

9.10 Музыка
9.15 РИО «Реклама. Информация. Объявления»

6.00 «ЗАК И СЕКРЕТНЫЕ МАТЕРИАЛЫ». Т/с
6.30, 14.00 «Обезьяна с острова Сурагаима»

10.00 Новости культуры
10.25 «Порядок»

7.00 «Eurosportnews»
7.10 Баскетбол. Чемпионат России. Мужчины. Финал

СУББОТА, 29 МАЯ

6.00, 10.00, 12.00 «Ералаш»
6.30 «БЕССМЕРТНЫЙ ГАРНИЗОН». Военная драма.

6.00 «Будни уголовного розыска»
6.30 «ТОМ И ДЖЕРРИ». М/с

9.00 Лесли Нилсен в комедии «Семейный план»
10.30 «Православная энциклопедия»

9.00 «Неизвестная планета»
9.40 «НОВАЯ ЖЕРТВА». Сериал

6.05 «ЗАВТРА НЕ УМРЕТ НИКОГДА». Приключения
8.00 «Сегодня»

07.00 «НОВОСТИ»
07.30 «МАСКИ-ШОУ»
08.00 «ПРОЩАЙ, XX ВЕК»

9.25 Музыка
9.30 Обзорение «В Магнитке»

6.00 «НЕУДАЧНИК – ХРАБРЫЙ РЫЦАРЬ»
6.30 «ДИНОТОПИЯ». Т/с

10.10 «Библейский сюжет»
10.40 «ДОРОГАНИ»

7.00 «Eurosportnews»
7.10 «Скоростной участок»

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

С 22 по 25 мая в Магнитогорске впервые пройдет Спартакиада ФСБ России. По предварительным данным, заявки на участие в соревнованиях подали десять команд.

На внеочередной конференции Федерации дзюдо России официально принято, что чемпионат России среди взрослых пройдет в Челябинске с 17 по 21 ноября нынешнего года.

Лучшие гребцы на байдарках и каноэ детско-юношеской спортивной школы по водным видам спорта (бывшее МУ «Рейбой клуб») принимали участие в генеральной прикличке в Челябинске.

В Балашихе на всероссийском турнире по боксу среди юношей от Магнитки выступали семь боксеров. Победители в своих весовых категориях стали Георгий Вацаган (МУ «Ринг Магнитки-Кредо») и Дмитрий Кадетов (СК «Профит»).

На первенстве Уральского федерального округа по футболу среди юношей 1989 года рождения сборная Челябинской области завоевала бронзовые медали. В ее составе были воспитанники футбольной школы Магнитогорска: вратарь Леонид Усатов и нападающий Алексей Котляров.